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ÖSSZEGZÉS 

Újfehértó Város Önkormányzata az intézkedési tervben foglalt feladatokat összességében 

végrehajtotta. Az Állami Számvevőszék pénzügyi egyensúly megteremtésére és megtartá-

sára, a gazdálkodás szabályosságára irányuló intézkedést igénylő megállapításai alapve-

tően hasznosultak. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az ÁSZ1 stratégiájában célul tűzte ki a számvevőszéki munka hasznosulásának javítását. Ezzel összhangban ellenőrzi, 
hogy az ellenőrzött szervezetek megvalósították-e a korábbi ellenőrzései által feltárt hibák, hiányosságok és szabály-
talanságok megszüntetése céljából elkészített intézkedési terveikben foglaltakat. A rendszeres utóellenőrzések hoz-
zájárulnak a szükséges intézkedések tényleges végrehajtáshoz, ezáltal a közpénzügyek rendezettségének javulásá-
hoz.  

Az Önkormányzat2 pénzügyi egyensúlya 2010. január 1. – 2013. június 30. közötti időszakban nem volt biztosított, 
továbbá a gazdálkodási feladatok ellátásában szabályszerűségi hibák fordultak elő, amelyek jövőbeni elkerülése in-
dokolttá tette a tervezett intézkedések utóellenőrzésének elvégzését. 

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

A polgármester3 az intézkedési tervet4 az ÁSZ tv. 5-ben rögzített határidőben küldte meg az ÁSZ részére. Az intézke-
dési tervben rögzített feladatok végrehajtásáról a Bkr.6-ben előírt nyilvántartást részben megfelelően vezették.  

A négy határidőben végrehajtott feladat mellett – miszerint döntési javaslat született, amelyben a Képviselő-tes-
tület kötelezettséget vállalt, hogy a többletbevételeket, tartalékokat a kötelezettségek rendezésére fordítja, illetve 
hitelfelvétel és kötvénykibocsátás fedezeteként törzsvagyonba tartozó ingatlan nem került felhasználásra, továbbá 
felmérték a kiadáscsökkentő lehetőségeket és erről, valamint a lejárt szállítói állományáról beszámoltak a Képviselő-
testületnek – kettőt határidőn túl hajtottak végre, mivel a reorganizációs programot, illetve a feladatellátás raciona-
lizálására vonatkozó javaslatot a vállalt határidőn túl terjesztették a Képviselő-testület elé. Egy feladat tekintetében 
az Önkormányzat nem tett megfelelő lépéseket az ÁSZ által korábban feltárt hiányosság megszüntetésére, ugyanis a 
bevételeket továbbra sem a jogszabályi előírásoknak megfelelően határozták meg, az Önkormányzat 2015-ben és 
2016-ban is központi kiegészítő támogatás figyelembevételével tervezte meg azokat. A korlátozottan forgalomképes 
törzsvagyonba tartozó, megterhelt ingatlanokra bejegyzett jelzálog törlésére előírt feladat végrehajtása okafogyottá 
vált, mivel a jelzálog törlésre került azt követően, hogy az állam átvállalta az Önkormányzat adósságát. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy a számve-

vőszéki jelentésben foglalt intézkedést igénylő megállapí-

tásokkal és javaslatokkal összhangban készített intézke-

dési tervben meghatározott feladatokat az ellenőrzött 

szervezet végrehajtotta-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Az Önkormányzat 
 

Újfehértó Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében fekszik, 2012-
ben kapott városi címet.  Állandó lakosainak száma a KSH7 által 
közzétett népességi adatok szerint 2015. január 1-jén 12 736 
fő volt. Az utóellenőrzés időszakában hivatalban lévő polgár-
mester a 2010. évi önkormányzati választások óta tölti be tiszt-
ségét, a jegyző 2014. ősz óta látja el közszolgálati feladatait. Az 
Önkormányzat 11 fős képviselő-testülettel működik, munkáját 
három bizottság segíti. 

Az Önkormányzat a 2015. évi költségvetési beszámoló sze-
rint 2 157,6 millió Ft költségvetési bevételt ért el, illetve 
2 047,9 millió Ft költségvetési kiadást teljesített. Az eszközva-
gyon értéke 2015. december 31-én könyv szerinti értéken 
8 738, 5 millió Ft volt.  

Az ÁSZ a 2013. évben ellenőrizte az Önkormányzat pénz-
ügyi gazdálkodása helyzetét és szabályszerűségét, amelyről a 

14024. számú jelentését8 2014. január 31-én tette közzé. Az ellenőrzés 
célja annak értékelése volt, hogy a 2010. január 1. és 2013. június 30. kö-
zötti időszakban az Önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatainak 
ellátása és az ellátást biztosító szervezeti formák változása milyen hatást 
gyakorolt a pénzügyi egyensúlyi helyzetre, az egyensúly milyen irányban 
változott és milyen intézkedéseket tettek az egyensúly biztosítása, illetve 
javítása érdekében. 

Az utóellenőrzés – a 2014. január 31-től 2016. június 13-ig végrehajtott 
feladatokat figyelembe véve – a polgármester és a jegyző számára megfo-
galmazott javaslatok hasznosulása céljából készített intézkedési terv vég-
rehajtásának ellenőrzésére, illetve értékelésére terjedt ki.  
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az ÁSZ tv. 33. § (1) bekezdése értelmében a számvevőszéki jelentések in-
tézkedést igénylő megállapításaihoz és javaslataihoz kapcsolódóan az el-
lenőrzött szervezet vezetője intézkedési tervet köteles összeállítani, és az 
ÁSZ részére megküldeni. Az intézkedési tervben foglaltak megvalósítását – 
az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdésében foglaltak alapján – az ÁSZ utóellenőrzés 
keretében ellenőrizheti. Az intézkedések megvalósulásának értékelése so-
rán az ÁSZ figyelembe veszi az ellenőrzött szervezetek működési feltétele-
iben, valamint a jogszabályi előírásokban bekövetkezett változásokat. 

Az intézkedési tervekben foglalt feladatok hiányos, illetve késedelmes 
végrehajtása, valamint megvalósításának elmaradása azt mutatja, hogy az 
ellenőrzések során feltárt hibák, hiányosságok és szabálytalanságok meg-
szüntetése nem kapott kellő hangsúlyt. Ez a szabályszerű működés és a fe-
lelős vezetői magatartás vonatkozásában kockázatot hordoz. E kockázatok 
feltárásával az ÁSZ utóellenőrzési rendszere fokozza a fegyelmet, és iga-
zolja, hogy a közpénzzel való szabályos gazdálkodás felelőssége elől nem 
lehet kitérni. 

AZ UTÓELLENŐRZÉS VÁRHATÓ HASZNOSULÁSA 

Az utóellenőrzés négy szinten hasznosulhat: 

 A társadalom szintjén az utóellenőrzés jelzi, hogy a számvevőszéki 
ellenőrzés megállapításainak van következménye: a hiányosságok 
megszüntetésére az ellenőrzött szervezet által meghatározott intéz-
kedések végrehajtását is számon kéri az ÁSZ. 

 Az ellenőrzött terület szintjén az utóellenőrzés tájékoztatást nyújt a 
terület döntéshozóinak a hiányosságok kiküszöbölésének jó gyakor-
latairól, ezzel lehetőséget biztosítva arra, hogy az ÁSZ ellenőrzési 
megállapításai, javaslatai a terület nem ellenőrzött szervezeteinek a 
működése során is hasznosuljanak. 

 Az ellenőrzött szervezet szintjén az utóellenőrzés feltárja, hogy a 
szervezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította-e a korábbi 
ellenőrzési jelentésben a hiányosságok megszüntetése, illetve a koc-
kázatok kezelése érdekében megfogalmazott javaslatokat. 

 Az ÁSZ szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellenőrzési je-
lentések hasznosulásáról, az intézkedések elmaradása vagy részle-
ges megvalósulása a további ellenőrzésekhez kockázati jelzésként 
szolgál. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

 — Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 

határidőben végrehajtotta-e?   
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ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az utóellenőrzés alapját képező ÁSZ jelentés közzétételének napjától 
(2014. január 31.) az ellenőrzésről szóló kiértesítő levél keltének napjáig 
(2016. június 13.) tartó időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

A számvevőszéki jelentésben foglalt intézkedést igénylő megállapításokkal 
és javaslatokkal összhangban – az Önkormányzat által – készített intézke-
dési tervben foglaltak végrehajtásának ellenőrzése.  

Az ellenőrzés kiterjedt minden olyan körülményre és adatra, amely az 
ÁSZ jogszabályban meghatározott feladatainak teljesítéséhez, valamint a 
program végrehajtása folyamán felmerült újabb összefüggések feltárásá-
hoz szükséges. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Újfehértó Város Önkormányzata 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ÁSZ tv. 1. § (3) bekezdése szerint az ÁSZ általános hatáskörrel végzi a 
közpénzekkel és az állami és önkormányzati vagyonnal való felelős 
gazdálkodás ellenőrzését.  

Az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdése alapján az ÁSZ tv. 33. § (1)-(2) bekezdése 
szerinti intézkedési tervben foglaltak megvalósítását az ÁSZ utóellenőrzés 
keretében ellenőrizheti. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ÁSZ az utóellenőrzést a nemzetközi standardokat irányadónak tekintve 
az ellenőrzési program ellenőrzési kérdései, az ellenőrzött időszakban ha-
tályos jogszabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok fi-
gyelembevételével, önálló ellenőrzés keretében végezte. 



Ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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Az ÁSZ az ellenőrzés ideje alatt az Önkormányzattal történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ SZMSZ9-ének vonatkozó előírásai alapján biztosította. 

Az utóellenőrzés megállapításait elsősorban az ÁSZ rendelkezésére álló, 
valamint az Önkormányzattól elektronikusan bekért dokumentumok ala-
pozták meg. 

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz-
nak egyrészt a szakmai programban felsorolt adatforrások, másrészt min-
den – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellenőrzés szempontjából informá-
ciót tartalmazó – dokumentum. 

Az intézkedési tervekben előírt feladatok értékelését, azok végrehajt-
hatósága, illetve végrehajtása szempontjából az alábbiak szerint végezte az 
ÁSZ: 

 „határidőben végrehajtott” a feladat, ha a teljesítés dokumentáltan, 
az intézkedési tervben előírt határidőben és tartalommal megtör-
tént; 

 „határidőn túl végrehajtott” a feladat, ha annak teljesítése az intéz-
kedési tervben meghatározott módon, de az előírt határidőn túl tör-
tént meg; 

 „részben végrehajtott” a feladat, ha végrehajtása teljes körűen az in-
tézkedési tervben előírt módon nem történt meg; 

 „nem végrehajtott” a feladat, ha a végrehajtás nem történt meg, 
vagy amennyiben a teljesítést nem dokumentálták; 

 „okafogyottá vált” a feladat, ha végrehajtására – meghatározott 
esemény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést 
érintő feltétel változása miatt – már nincs szükség, illetve lehetőség, 
és egyértelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé 
tevő körülmény a jövőben nem fordulhat elő; 

 „nem időszerű” az a feladat, amelynek ellenőrzési időszakon belüli 
végrehajtására azért nem került (kerülhetett) sor, mert az intézke-
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő-
beni előfordulása lehetséges, a végrehajtása nem volt esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az Önkormányzat a tanúsítványok elekt-
ronikus kitöltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok elektronikus 
megküldésével szolgáltatott adatokat, amelyek valódiságát és teljes körű-
ségét a polgármester által tett teljességi és hitelességi nyilatkozat igazolta. 
Az így rendelkezésre bocsátott adatok, információk kontrollja az ellenőrzés 
keretében történt. 

 
 



 

12 

 

MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 

határidőben végrehajtotta-e? 
  

Összegző megállapítás  Az Önkormányzat az intézkedési tervben meghatározott nyolc 
feladatból négyet határidőben, kettőt határidőn túl, és egyet 
nem hajtott végre, egy feladat pedig okafogyottá vált. Az in-
tézkedési tervben rögzített feladatok végrehajtásáról a Bkr. 
által előírt nyilvántartást részben megfelelően vezették. 

Az ÁSZ a jelentésében a polgármester részére hét, a jegyző részére egy ja-
vaslatot fogalmazott meg. A polgármester által összeállított és az ÁSZ ré-
szére megküldött intézkedési tervben a hiányosságok, szabálytalanságok 
megszüntetésére nyolc feladatot határoztak meg. A feladatok elvégzésé-
nek felelőseként négy esetben a polgármestert, három esetben a polgár-
mestert és a jegyzőt együtt, egy esetben pedig a jegyzőt jelölték meg.  

Az intézkedési tervben meghatározott feladatokat, határidőket, az ÁSZ 
jelentés javaslatainak címzettjét és a feladatok végrehajtását az I. számú 
melléklet mutatja be. 

Az intézkedési tervben tervezett feladatok végrehajtásának értékelési 
kategóriák szerinti megoszlását az 1. ábra szemlélteti. 

1. ábra 

 

Forrás: ÁSZ 

4 db
50%

2 db
25%

1 db
12%

1 db
12%

A feladatok végrehajtásának értékelési 
kategóriák szerinti megoszlása

Határidőben végrehajtott

Határidőn túl végrehajtott

Nem végrehajtott

Okafogyott
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HATÁRIDŐBEN VÉGREHAJTOTT  feladatok: 
___1. A jegyző elkészítette, és a polgármester határidőben, 2014. június 

25-én jóváhagyásra előterjesztette azt a döntési javaslatot, amely-
ben a Képviselő-testület10 kötelezettséget vállalt arra, hogy előre 
meghatározott összegben és módon a realizált többletbevétele-
ket, a meglévő és a jövőben képződő tartalékokat mindaddig a kö-
telezettségek rendezésére fordítja, azt nem használja más célra, 
amíg az Önkormányzat pénzügyi egyensúlya rövidtávon veszélyez-
tetett. 

___2. A polgármester intézkedett arról, hogy a hitelfelvétel és kötvény-
kibocsátás fedezeteként az Áht.11-ban előírtak szerint a törzsva-
gyon körébe tartozó ingatlan ne kerüljön felhasználásra. 

___3. A jegyző a költségvetési rendelettervezet, valamint annak évközi 
módosításainak előterjesztését megelőzően, határidőben megin-
dította a bevételnövelő és kiadáscsökkentő lehetőségek felméré-
sét, és a polgármester a kialakított javaslatokat folyamatosan a 
Képviselő-testületet elé terjesztette. 

___4. A polgármester intézkedett a szállítói számlák esedékesség szerinti 
kiegyenlítéséről, illetve a lejárt tartozások folyamatos átütemezé-
séről, és eleget tett a lejárt szállítói állomány alakulásáról vállalt 
beszámolási feladatának a Képviselő-testület rendes ülésein. 

HATÁRIDŐN TÚL VÉGREHAJTOTT feladatok: 
___5. A polgármester az intézkedési tervben rögzített 2014. július 31-ei 

határidőn túl, 2014. december 16-án terjesztette a Képviselő-tes-
tület elé az Önkormányzat gazdasági helyzetének elemzésén ala-
puló, a pénzügyi egyensúlyi helyzet gyors helyreállítását, hosszú 
távú fenntartását, valamint az adósságállomány újratermelődésé-
nek elkerülését biztosító intézkedéseket tartalmazó reorganizációs 
programot. 

___6. A polgármester – felülvizsgálva az önként vállalt feladatok finanszí-
rozhatóságát a kötelező feladatellátás elsődlegességének biztosí-
tásával – az intézkedési tervben szabott 2014. július 31-ei határ-
időn túl, 2015. január 26-án tett javaslatot a Képviselő-testületnek 
a feladatellátás racionalizálására. 

NEM VÉGREHAJTOTT  feladat: 
___7. A jegyző nem intézkedett arról, hogy a bevételeket az Áht. 12. § 

(1) bekezdésének megfelelően, közgazdaságilag megalapozottan 
határozzák meg, ugyanis az Önkormányzat 2015-ben és 2016-ban 
is központi kiegészítő támogatás figyelembevételével tervezte 
meg a bevételeket. 

OKAFOGYOTTÁ VÁLT  feladat: 
___8. Az Önkormányzat korlátozottan forgalomképes törzsvagyonába 

tartozó, megterhelt ingatlanok kiváltási lehetőségének vizsgálata 
okafogyottá vált, mivel a Magyarország 2014. évi központi költség-
vetésről szóló 2013. évi CCXXX. törvény 67. § (1) bekezdése szerinti 
adósságkonszolidáció során az Önkormányzat adósságát az állam 
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átvállalta, így a törzsvagyonba tartozó ingatlanokra bejegyzett jel-
zálog törlésre került. 

Az ÁSZ javaslatai alapján készített intézkedési tervben rögzített felada-
tok végrehajtásáról a jegyző által készített nyilvántartás nem felelt meg 
maradéktalanul a Bkr. 47. § (2) bekezdésében foglaltaknak, mivel hiányzott 
a megtett intézkedések rövid leírása, a végre nem hajtott intézkedés oká-
nak megjelölése, továbbá a nyilvántartás nem tartalmazta a 2014. évet kö-
vető intézkedések nyomon követését. 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: AZ ÁSZ 14024 SZÁMÚ JELENTÉSÉHEZ KAPCSOLÓDÓ INTÉZKEDÉSI TERV VÉGREHAJTÁSA 
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Az Önkormányzat által az intézkedési 
tervben rögzített feladatok 

Az intézkedési terv-
ben meghatározott 

határidő 

Az ÁSZ 14024-es 
számú jelentés 

javaslatának 
címzettje 

A feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 
Határidőben végrehajtott feladatok 

1. Az Önkormányzat kötelezettségeinek jövőbeni telje-

sítését, a fizetőképesség megőrzését célzó, a Képvi-

selő-testület kötelezettségvállalására irányuló dön-

tési javaslat elkészítése és Képviselő-testület elé ter-

jesztése arra, hogy előre meghatározott összegben 

és módon a realizált többletbevételeket, a meglévő 

és a jövőben képződő tartalékokat mindaddig a kö-

telezettségek rendezésére fordítja, azt nem hasz-

nálja más célra, amíg az Önkormányzat pénzügyi 

egyensúlya rövidtávon veszélyeztetett.  

2014. június 30. polgármester és 

jegyző 

A polgármester határidőben, 2014. június 25-én előterjesztette – a Htv.12 140. § (1) 

bekezdés a) pontja alapján a jegyző által elkészített – „Többletbevételek, valamint a 

jövőben képződő tartalékok felhasználásáról szóló kötelezettségvállalásról” szóló dön-

tési javaslatot, amelyben a Képviselő-testület kötelezettséget vállalt arra, hogy előre 

meghatározott összegben és módon a realizált többletbevételeket, a meglévő és a jö-

vőben képződő tartalékokat mindaddig a kötelezettségek rendezésére fordítja, azt 

nem használja más célra, amíg az Önkormányzat pénzügyi egyensúlya rövidtávon ve-

szélyeztetett. A Képviselő-testület az előterjesztést a 89/2014. (VI.25.) számú határo-

zatával egyhangúan elfogadta.  

2. A polgármester intézkedjen, hogy jövőbeni hitelfel-

vétel és kötvénykibocsátás fedezeteként az Áht. 

84. § (4) bekezdésében előírtak szerint a törzsva-

gyon körébe tartozó ingatlan ne kerüljön felhaszná-

lásra. 

2014. május 28., ezt kö-

vetően folyamatosan 

polgármester A Polgármester intézkedett, hogy a hitelfelvétel és kötvénykibocsátás fedezeteként az 

Áht. 84. § (4) bekezdésében előírtak szerint a törzsvagyon körébe tartozó, korlátozot-

tan forgalomképes ingatlan ne kerüljön felhasználásra. A Képviselő-testület a 

150/2015. (VII.30.) számú határozatával a PPP konstrukcióban13 épült újfehértói Tor-

nacsarnok tulajdonjogának megszerzése érdekében 330 millió Ft – jelzálogszerződés 

melletti – hitel felvételéről döntött, amelyhez a Kormány az 1832/2015. (XI.24.) Korm. 

határozattal hozzájárult. A hitel fedezetét forgalomképes önkormányzati tulajdonban 

lévő ingatlan képezte. 
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3. A költségvetési rendelettervezet, valamint annak év-

közi módosításainak előterjesztését megelőzően fel 

kell mérni a bevételszerző, kiadáscsökkentő lehető-

ségeket, és a Képviselő-testület elé kell terjeszteni a 

bevételek növelését, a kiadások csökkentését célzó 

intézkedések bevezetéséhez szükséges – a Htv. 140. 

§ (1) bekezdés a) pontja alapján a jegyző által elké-

szített – döntési javaslatot. 

A 2014. évi költségvetési 

rendelettervezet és az 

évközi módosítások elő-

terjesztését megelőzően 

folyamatosan. 

A 2014. évet követően a 

tárgyévi költségvetési 

rendelettervezet előter-

jesztését, illetve az év-

közi módosítások előter-

jesztését megelőzően fo-

lyamatosan 

polgármester és 

jegyző 

A jegyző a költségvetési rendelettervezet, valamint annak évközi módosításainak elő-

terjesztését megelőzően határidőben megindította a bevételnövelő és kiadáscsök-

kentő lehetőségek felmérését, és a polgármester, a Htv. 140. § (1) bekezdés a) pontja 

alapján a jegyző által készített döntési javaslatokat a Képviselő-testület elé terjesz-

tette. 

A polgármester 2014. február 24-ei 3-42/2014. számú előterjesztésében szerepelt a 

bevételnövelő és kiadáscsökkentő lehetőségek felmérésének szükségessége. A Képvi-

selő-testület az ÁSZ vizsgálathoz kapcsolódó bevételszerző és kiadáscsökkentő intéz-

kedésekről szóló 88/2014. (VI.25.) számú határozata és a jegyző 5/2014. (VI.27.) számú 

utasítása pontokba szedte a szükséges előkészítő, helyzetfelmérő jellegű feladatokat. 
A polgármester 2014. december 13-án kelt 3-265/2014. számú képviselő-testületi elő-

terjesztésében, és az egyes bevétel- és költségelemekkel kapcsolatos részintézkedések 

– döntések, határozatok, rendeletek meghozatala – esetében a 2015. és 2016. évek-

ben folyamatosan tájékoztatta a Képviselő-testületet a megtett bevételnövelő, illetve 

kiadáscsökkentő intézkedések eredményeiről és a további tennivalókról. 

4. A polgármester havonta számoljon be a szállítói ki-

tettség és az adósságrendezési tv. 4. § (2) bekezdés 

a)-b) pontjaiban megjelölt helyzet kialakulásának el-

kerülése érdekében a Képviselő-testületnek az Ön-

kormányzat lejárt szállítói állománya alakulásáról. 

Intézkedjen a szállítói számlák esedékesség szerinti 

kiegyenlítéséről vagy a lejárt tartozások átütemezé-

séről.  

A beszámoló havonta a 

Képviselő-testület rendes 

ülésén. A szállítói számlák 

esedékesség szerinti ki-

egyenlítése, a lejárt tarto-

zások átütemezésének 

kezdeményezése a pénz-

ügyi lehetőségek figye-

lembevételével, folyama-

tosan. 

polgármester A polgármester a szállítói kitettség és a helyi önkormányzatok adósságrendezési eljá-

rásáról szóló 1996. évi XXV. törvény 4. § (2) bekezdés a)-b) pontjaiban megjelölt hely-

zet kialakulásának elkerülése érdekében a Képviselő-testület rendes ülésein a meg-

előző testületi ülés óta történt eseményekről, tárgyalásokról szóló előterjesztés kere-

tében számolt be az Önkormányzat lejárt szállítói állománya alakulásáról.  A polgár-

mester intézkedett a szállítói számlák pénzügyi lehetőségek szerinti folyamatos ki-

egyenlítéséről, illetve a lejárt tartozások folyamatos átütemezéséről. 

Határidőn túl végrehajtott feladat 

5. Az Önkormányzat gazdasági helyzetének elemzésén 

alapuló, a pénzügyi egyensúlyi helyzet gyors helyre-

állítását, hosszú távú fenntartását, valamint az adós-

ságállomány újratermelődésének elkerülését bizto-

sító intézkedéseket tartalmazó reorganizációs prog-

2014. július 31. polgármester és 

jegyző 

A polgármester határidőn túl, 2014. december 16-án terjesztette a Képviselő-testület 

elé – a Htv. 140. § (1) bekezdés a) pontja alapján a jegyző által elkészített – az Önkor-

mányzat gazdasági helyzetének elemzésén alapuló, a pénzügyi egyensúlyi helyzet 

gyors helyreállítását, hosszú távú fenntartását, valamint az adósságállomány újrater-

melődésének elkerülését biztosító intézkedéseket tartalmazó reorganizációs progra-
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ram készítése, és a Képviselő-testület elé terjesz-

tése. 

mot. A reorganizációs programot a Képviselő-testület a 204/2014. (XII.16.) számú ha-

tározatával egyhangúan elfogadta, a program a felelősök és határidők (többségében 

2015. március 15-ei) megjelölésével 24 pontos intézkedési javaslatot tartalmazott. 

6. Az önként vállalt feladatok finanszírozhatóságának 

felülvizsgálata a kötelező feladatellátás elsődleges-

ségének biztosítása érdekében, és ennek függvényé-

ben javaslat tétele a Képviselő-testületnek a feladat-

ellátás racionalizálására. 

2014. július 31 polgármester A polgármester határidőn túl, 2015. január 26-án tett javaslatot a Képviselő-testület-

nek az önként vállalt önkormányzati feladatok finanszírozhatóságának felülvizsgálata 

alapján, a kötelező feladatellátás elsődlegességének biztosítása érdekében a feladat-

ellátás racionalizálására. A polgármester 2014. december 13-án kelt, 3-265/2014. 

számú Képviselő-testületi előterjesztésében jelezte, hogy az önként vállalt feladatok 

felülvizsgálatára a 2015. évi költségvetés tervezése során kerül sor, a javaslatot a költ-

ségvetési rendelettervezet benyújtásával egyidejűleg terjeszti a Képviselő-testület elé. 

A polgármester 2015. január 26-án kelt – az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről 

és az azt megalapozó döntések elfogadásáról szóló – 3-26/2015. számú előterjeszté-

sének I/5. pontjában foglalkozott az önként vállalt feladatok racionalizálásával. A Kép-

viselő-testület az előterjesztésben foglaltakat a 8/2015. (I.28.) sz. határozatával elfo-

gadta. 

Nem végrehajtott feladat 

7. A jegyző intézkedjen, hogy a költségvetési rendelet-

tervezetben az működési költségvetés Mötv.14  111. 

§ (4) bekezdésében előírt egyensúlyának biztosítása-

kor a bevételeket az Áht. 12. § (1) bekezdésének 

megfelelően, közgazdaságilag megalapozottan hatá-

rozzák meg. 

A 2014 évi költségvetési 

rendelettervezet során, 

azt követően folyamato-

san  

Jegyző A jegyző nem tett intézkedéseket annak érdekében, hogy a költségvetési rendeletter-

vezetben a működési költségvetés Mötv. 111. § (4) bekezdésében előírt egyensúlyá-

nak biztosításakor a bevételeket az Áht. 12. § (1) bekezdésének, illetve 2015. január 1-

jétől az Áht. 4. § (2) bekezdésének megfelelően, közgazdaságilag megalapozottan ha-

tározzák meg. Az Önkormányzat a költségvetési rendeleteinek elkészítése során 2014. 

évben 404,1 millió Ft, 2015. évben 317,8 millió Ft, 2016. évben 340,4 millió Ft önkor-

mányzati kiegészítő támogatásból származó bevételt vett figyelembe. A költségvetés 

összeállítása során az Mötv.-ben előírt működési egyensúly biztosítása céljából olyan 

bevétel nem vehető figyelembe, amely teljesítése felett az Önkormányzat jogosultság-

gal nem rendelkezik. Az Áht. előírja a bevételi előirányzatok teljesítésének kötelezett-

ségét az Önkormányzat részére, a kiegészítő támogatás viszont csak a kormányzati jó-

váhagyó döntést követően válik a költségvetésben figyelembe vehető bevételi elő-

irányzattá. 

A Képviselő-testület a 88/2014. (VI.25.) számú határozata alapján a jegyző 5/2014. 

(VI.27.) számú utasításában részletes intézkedési programot állított össze bevétel-

szerző és kiadáscsökkentő intézkedések vonatkozásában, azonban az önkormányzat 
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pénzügyi egyensúlyi helyzetében alapvető változás nem következett be. Az Önkor-

mányzat a kiegészítő támogatás figyelembevételével tervezte meg a költségvetési mű-

ködési kiadásait és bevételeit a 6/2014. (IV.24.) számú, 7/2015. (III.6.) számú és 

2/2016. (II.03.) számú költségvetési rendeleteinek elkészítése során. 

Okafogyottá vált feladat 

8. A megterhelt, korlátozottan forgalomképes törzsva-

gyonba tartozó ingatlanok kiváltása lehetőségének 

vizsgálata, és javaslat előterjesztése a Képviselő-tes-

tület elé a jogszerűen biztosítékba adható önkor-

mányzati vagyontárgyakkal való kiváltásról. 

2014. május 31. polgármester Magyarország 2014. évi központi költségvetésről szóló 2013. évi CCXXX. törvény 67. § 

(1) bekezdése szerinti adósságkonszolidáció során az Önkormányzat adósságát az ál-

lam átvállalta, így a törzsvagyonba tartozó ingatlanokra bejegyzett jelzálog törlésre ke-

rült 2014 május 29-én.  

A polgármester a 2014. május 28-ai előterjesztésében tájékoztatta a Képviselő-testü-

letet, hogy a megterhelt, korlátozottan forgalomképes törzsvagyonba tartozó ingatla-

nok kiváltási lehetőségének megvizsgálása okafogyottá vált, mivel az adósság állam ál-

tali átvállalásával az ingatlanokon még fennálló jelzálogjog törlése megtörtént. 
Forrás: ÁSZ által készített táblázat 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 

vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

A függelék tartalmazza az ellenőrzött észrevételeit, 

illetve az el nem fogadott észrevételek elutasításának 

indoklását. 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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